

Итоги акции профсоюзов «За достойный труд!»

07 октября 2022 года аппарат Комсомольской-на-Амуре городской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ, члены ППО образовательных организаций города приняли активное участие во Всероссийской акции Профсоюзов «За достойный труд!».



Лучших педагогов Комсомольска-на-Амуре поздравили с профессиональным праздником



05 октября 2022 года, в День учителя, во Дворце творчества детей и молодёжи чествовали лучших педагогов города Комсомольска-на-Амуре.

Работников школ, детских садов, учреждений дополнительного образования наградили Почётными грамотами и Благодарностями Министерства просвещения Российской Федерации, Министерства образования и науки Хабаровского края, главы города, Комсомольской-на-Амуре Думы, депутата Государственной Думы Павла Симигина.

13 учителям были присвоены звания «Почётный работник воспитания и просвещения Российской Федерации».

Педагогов с профессиональным праздником поздравили глава города Александр Викторович Жорник, заместитель председателя городской Думы Виктор Бочарников, Епископ Амурский и Чегдомынский Николай.

Закончилось торжественное собрание праздничным концертом воспитанников МОУ ДО ДТД и М.

Поздравляем наших педагогов с заслуженными наградами! Желаем счастья, здоровья и профессиональных успехов!



ПРОФСОЮЗНЫЙ ВЕСТНИК

Издание Комсомольской-на-Амуре городской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ

№ 46

05 октября 2022 года

Девиз: В единстве – наша сила!

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ✓ Поздравление с Днём Учителя
- ✓ «Любимым Учителям посвящается...» стих Т.Н. Шамрай
- ✓ Спасибо Вам, Учителя! Мероприятие для ветеранов педагогического труда
- ✓ Из истории Общероссийского Профсоюза образования
- ✓ Итоги акции «За достойный труд!»
- ✓ Лучших педагогов Комсомольска-на-Амуре поздравили с профессиональным праздником



Любимым Учителям посвящается...

*Мы выбрали нелёгкую дорогу,
И нам по ней идти, идти, идти,
Заботы вдохновения, тревоги
Хватает нам на выбранном пути,
Но сил достанет, верю и надеюсь,
Ведь лучшие не придумала судьба –
Взять на себя изысканную смелость –
Ребёнку крылья подарить, любя!*

Т.Н. Шамрай,
педагог-организатор, член Профсоюза
КГКУ Детский дом № 10



Дорогие Учителя, педагоги дошкольного и дополнительного образования, ветераны педагогического труда!

Сердечно поздравляем Вас с профессиональными праздниками – Днём Дошкольного работника и Днём Учителя!

Все мы изрядной долей наших умений, успехов и лучших душевных качеств обязаны заботе и мудрости наших наставников – учителей, воспитателей, преподавателей.

Вы заслужили эту любовь, всеобщее признание за приверженность нелёгкой, но такой необходимой обществу профессии. Каждый из Ваших выпускников хранит в сердце память о тех, кто учил их думать и понимать, верить в себя и хранить верность своему призванию. Именно от Вас во многом зависит, насколько образованным и духовно богатым будет подрастающее поколение.

В этот праздничный день желаем Вам творческих успехов в работе, искренних и добрых учеников! Пусть каждый новый день приносит Вам только позитивные эмоции и удовлетворение от Вашего благородного труда!

Счастья, добра, душевной гармонии и красоты, хорошего настроения, оптимизма, созидания и стабильности, побольше отдыха, достойных вознаграждений и простого человеческого счастья!

С уважением, Комсомольская-на-Амуре городская организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ



Спасибо Вам, Учителя!

05 октября все педагоги отметили свой профессиональный праздник - День Учителя. Профессия Учителя сложная, но очень важная и почётная, ведь именно учителя формируют новое молодое поколение страны. Работа Учителя - это не просто труд, это самое настоящее призвание, к которому нужно подходить только с открытым сердцем и всей добротой души, примером тому являются ветераны педагогического труда.

По уже сложившейся традиции 04 октября 2022 года на базе МОУ ЦО имени Героя Советского Союза А.П. Маресьева «Открытие» состоялось торжественное мероприятие для ветеранов педагогического труда, приуроченное Всемирному Дню Учителя.

С профессиональными праздниками ветеранов поздравили Кускова Ляна Алексеевна, руководитель Управления образования администрации г. Комсомольска-на-Амуре Хабаровского края, Дунникова Ольга Сергеевна, председатель Комсомольской-на-Амуре городской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ, Саулова Людмила Николаевна, директор МОУ ЦО «Открытие», Карева Светлана Михайловна, председатель совета ветеранов педагогического труда Центрального округа.

Обучающиеся ЦО «Открытие» для педагогов-ветеранов подготовили праздничный концерт, члены Молодёжного Совета ГК Профсоюза в рамках акции «Открытка ветерану педагогического труда» изготовили и подарили поздравительные открытки. Завершилось мероприятие чаепитием.

Комсомольская-на-Амуре городская организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ выражает благодарность директору Людмиле Николаевне Сауловой, администрации, педагогам, обучающимся МОУ ЦО «Открытие» за высокий уровень организации и проведения мероприятия для ветеранов педагогического труда, приуроченного Дню Учителя и Дню Воспитателя.

Отдельные слова благодарности - ветеранам, которые продолжают трудиться, являясь примером для молодых учителей, образцом глубокой верности своему призванию.



Из истории Общероссийского Профсоюза образования

К концу XIX века в учительской среде, как и во многих сферах деятельности, проходили процессы объединения работников. Начальной формой объединения работников образования стали съезды народных учителей. Первый такой съезд был проведен в 1895 году и имел значение как мероприятие для повышения профессионального уровня работников образования.

К 1905 году демократически настроенная часть народных учителей рассматривала объединение и борьбу с самодержавием как способ устранения невыгодных условий своего труда.

Тогда был создан Союз народных учителей и других деятелей по народному образованию, являвшийся союзом всех демократически настроенных работников сферы образования. На Съезде педагогов и деятелей по народному образованию был принят Устав Союза. Большая часть делегатов Съезда высказывалась за то, чтобы Союз был не только профессиональной, но и политической организацией. На съезде избрал Бюро Московского Союза, которому вместе с Бюро Петербургского Союза предстояло подготовить материалы для Съезда по организации Всероссийского Союза учителей и деятелей народного образования.

9 июня 1905 года было провозглашено создание Всероссийского Союза учителей и деятелей по народному образованию, избрано Центральное Бюро Союза, утвержден Устав, в котором были заложены идеи организационного строения Союза, которые в той или иной степени нашли отражение в современных профсоюзных структурах. Союз был признан профессиональной организацией, было издано постановление полностью исключить из Устава политическую платформу, как затрудняющую объединение учительства.

К 1917 году в программу Союза в связи с сложившейся в стране ситуацией была снова включена политическая платформа. После роспуска Учредительного собрания деятельность союза была направлена против Советской власти, но вскоре в Союзе произошел раскол по политическим мотивам. Власть способствовала в выходе из Союза просоветски настроенным работникам образования. Вышедшие оттуда создали Всероссийский профессиональный Союз работников просвещения и социалистической культуры.

Создание Всероссийского Союза работников просвещения и социалистической культуры было организационно оформлено 29 июля 1919 года. С этой даты начинается советский период истории профсоюзного движения работников образования России. В мае 1921 года в профсоюз работников просвещения и социалистической культуры России вошли работники печати. В октябре 1921 года на объединенном съезде Всероссийского Союза работников просвещения и социалистической культуры и профсоюза работников искусств образован Всероссийский профессиональный союз работников просвещения и искусств.

В мае 1922 года профсоюз работников просвещения и искусств был разделен на два самостоятельных профсоюза: работников просвещения и работников искусств. С 1922 по 1934 годы действовал Профсоюз работников просвещения РСФСР, который объединял работников школ, детских садов, детских домов, научных учреждений, вузов и политпросвет учреждений России.

В 1948 году произошло объединение профсоюзов работников начальных и средних школ РСФСР с профсоюзом работников дошкольных учреждений РСФСР. В мае 1956 года профсоюз работников начальных и средних школ РСФСР, как и аналогичные профсоюзы в союзных республиках был переименован в профсоюз работников просвещения РСФСР.

В марте 1958 года на I-й Республиканской (РСФСР) конференции профсоюза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений СССР профсоюз работников просвещения РСФСР был преобразован в республиканскую организацию профсоюза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений СССР. Республиканская организация профсоюза просуществовала вплоть до сентября 1990 года, когда крупные политические и социально-экономические преобразования в СССР привели к его распаду и реформированию профсоюзного движения в России.

26-27 сентября 1990 года прошёл Учредительный съезд Профсоюза работников народного образования и науки РСФСР. На нём было принято решение о создании профсоюза, был принят Устав профсоюза и сформированы руководящие органы. Председателем профсоюза был избран Владимир Михайлович Яковлев.

6 февраля 1992 года профсоюз переименован в Профсоюз работников народного образования и науки Российской Федерации.

После смерти Владимира Михайловича Яковлева, исполняющим обязанности Председателя Профсоюза стала Галина Ивановна Меркулова, а 2 августа 2003 года она была избрана Председателем Профсоюза.